APP.

AUTO-PLAST PRODUKT

e Tenexka gns naHenbHbIX peMoHToB NTools CAR BODY REPAIR SYSTEM| Standard
APP No 354001

lMonHocTbio 060pyAOBaHHas Tenexka ¢ Habopom
WHCTPYMEHTOB [N MaHenbHbIX  PEMOHTOB
CTanbHbIX aBTOMOBMMbHbIX KY30BOB.

CucTema, Haxoaslascs Ha Tenexke, no3sonser
BbINOMHATL BCE Onepauun, Heobxoaumble Ans
BOCCTAHOBMEHNS  MEpBOHAYanbHoi  hopmbl
NOBPEXAEHHbIX MOBEpXHOCTEN, a ee Haubonee
BaXHbIM 3nemeHToM sBnsetca cnottep NTools
SPOT 3000.

B komnnekte ecTb  yCTPOWCTBO  3alLuTbI
OT  MepeHanpskeHus,  NoAKkMoyaemoe K
aKkKyMynaTopy, 3alyuiialoliee YyBCTBUTEMbHbIE
CUCTEMBI 3NEKTPOHMKN PEMOHTUPYEMOTO
TPaHCTOPTHOrO CPEACTBa. “ : - T T
lMaHenbHbI PEMOHT HEBO3MOXeEH De3 MMetoLLmXCs
B OcCHaleHun: Banku ans sbitarmBaHus PULL
SYSTEM, MUHK-NINchTEpannpoTMBOBECACKOITAMM,
6narogaps KOTOpPbIM MOXHO OTPEMOHTMPOBATH
noboe  MeCToO  MOBPEXOEHHOTO  Ky30Ba.

wﬁ
Tools (G}

Proven in action

rraams

L ECIL R ]

Biuro Obstugi Klienta: tel. 061/437 00 20, fax 061/437 00 21

31.07.2015r.



e Tenexka ans naHenbHbIX peMoHToB NTools SPOT REPAIR SYSTEM| Standard

APP No 354001

B KoMMeKTe MMEeTCs TakKe P JOMNONHUTEMbHBIX PYYHBIX MHCTPYMEHTOB, TAKNX Kak MOMOTKM, PUXTOBarbHbIe 6aGku, puxToBaribHast pyneTka, a Takke nucToneT
ANs NPOAYBKM 3arpsi3HEHHbIX NOBEPXHOCTEN. BCe 3TW aneMeHTbl HAXOAATCS Ha Tenexke, OCHALLEHHON AMEeKTPUYECKOI U MHEBMATUYECKUMU CUCTEMaMK C
(hunbTpami O4MCTKM BO3AyXa. Kpome Toro, Tenexka MMeeT nepdopupoBaHHyto AOCKY ¢ HABOPOM NOABECOK ANt MHCTPYMeHTOB (40 wWT.) - Grarogaps aTomy

MOXHO NMONHOCTbIO OPraHN30BaTb CBOE pa60qee MecCTO.

Cnucok ocHaLeHus:

APP No HasBaHue Konnuectso wr.
350004 Cnottep komnakTHbI NTools SPOT 3000 1
351497 Banka BeiTarmBarowas 0,9 M ¢ apmatypoit - NTools PULL SYSTEM 1
351550 MuHK-nndbTep Ans TOYEUHBIX PEMOHTOB ¢ NpuHaanexHocTamu NTools PNP SET 1
351063 I'pebeHka BhiTArMBatowas (6 korreit) M10/M14x1,5 NTools PW-9 1
351038 IMpotuBoBec ¢ pykosiTko 2,5 kr NTools PW-5 1
360200 Pynetka puxtoBansHas NTools PBL-2 1
360751 MonoTok ¢ ocTpokoHeuHbIM Goitkom NTools MB-1 1
360752 Monotok ¢ 6onbLumm 6oitkom (Auct) NTools MB-2 1
360771 Babka puxtoBansHas Tvna M1 yanunenHas Beinyknas NTools BB-M1 1
360772 Babka puxToBansbHas Tna M2 (kabnyk) NTools BB-M2 1
350245 OnekTpoz Ans NpsMbIX 1 ckpyyeHHbIx konel, NTools EL-8 1
350247 OnekTpog Ans BonHoobpasHoi npososoku (d10 mm) NTools EL-9 1
350239 OnekTpog ans 6utos ans cnottepa (d16 mm) NTools EL-4 1
350240 OnekTpog ans 6utos (rBo3gen) d2-2,5 mm n d4 mm NTools EL-5 Komnn. 2 LWT.
350241 OnekTtpog ans 6utos ¢ peabboit ans cnottepa d5-6 Mm NTools EL-6 1
350527 3melika Ans To4eYHbIX pemMoHToB An. 300 MM (BonHoobpasHas nposonoka) - 10 wr. NTools WMP SPOT yn. 10 wr.
350529 BWHT nokpbITiit Meabto Ans cnottepa M6 x 20 (yn. 50 wr.) NTools SM SPOT yn. 50 wwr.
350533 BuHT nokpbIThI Megbto ans cnottepa M5 x 18 mm (yn. 100 wrt.) NTools SM SPOT yn. 100 wr.
350536 BWHT nokpbITbiit Meabto Ans cnottepa M6 x 12 mm (yn. 100 wr.) NTools SM SPOT yn. 100 wr.
350530 BuT nokpbIThI Meabto rapkvin ans cnottepa 3 x 3,2 Mm (yn. 100 wr.) NTools NMG SPOT yn. 100 wr.
350531 BuT nokpbITbI Megplo ragkuil ans cnottepa 3 x 4,5 mm (yn. 100 wr.) NTools NMG SPOT yn. 100 wr.
350532 BuT nokpbIThI Meabto ragkvin ans cnottepa 5 x 10 mm (yn. 100 wt.) NTools NMG SPOT yn. 100 wr.
350534 BuT nokpbIThIN MeAbto ¢ pesbboit ans cnottepa 5,5 x 12 mm (yn. 100 wt.) NTools NMW SPOT yn. 100 wr.
350535 BuT nokpbIThI Megplo ¢ pe3bbolt Ans cnottepa 5,5 x 25 mm (yn. 100 wr.) NTools NMW SPOT yn. 100 wr.
351510 Konbua npsimble yeunerHbie (50 wr.) NTools OP-1 yn. 50 wwr.
351515 KonbLa ckpyyeHHble yeuneHHble (50 wr.) NTools OPS-1 yn. 50 wr.
351520 Crepxerb an. 180 mm NTools PR-O 1
351521 CrepxeHb an. 300 mm NTools PR-O 1
351568 ApanTep ang Munu-nudptepa 351550 ANs BLITArMBAHUS CTEPXHEM 1
06X150 [uck abpa3aneHblii APP 150x13x13 Mm 1
06X900 LUnuHgenb ans kpennexus abpasueHoro aucka APP 1
388009 MuctoneT Ans npofyBkK ¢ BoMbLUUM CTanbHbIM NpsiMbiM connom NTools PDP-1 1
353901 3awwwmTa ot nepeHanpspkeHust NTools ZPP 12 B 1
170540 Tenexka cuctemHas NTools CS 1 (SPOT, PDR, BL) 1

APP Sp. z o.0.
ul. Przemystowa 10, 62-300 Wrzes$nia
Biuro Obstugi Klienta: tel. 061/437 00 20, fax 061/437 00 21

31.07.2015r.



